

【战报】  
南钢力克辽宁

□快报讯 昨晚结束的CBA联赛第四轮比赛中,主场作战的江苏南钢队以118:107战胜辽宁队,在取得联赛三连胜的同时,也终结了辽宁队新赛季的不败纪录。唐正东虽然在比赛中六犯离场,但还是拿下了全场最高的40分。

南钢队率先发起进攻,唐正东和胡雪峰连续进攻得手,帮助球队开局就打出10:0的高潮。此后,辽宁队由外援布朗打破了得分荒,但是依然无法遏制南钢队的进攻。本节结束时,南钢队已经以39:20的较大优势领先。唐正东首节就得到了13分。第二节开始后,辽宁队的外线进攻逐渐找到感觉,一度将比分差距缩小到12分。但是在本节末段,唐正东突然发飙,连续进攻得手,并且投中压哨球,帮助南钢队带着17分的优势进入下半场。

第三节,南钢队依然控制着比赛节奏,始终将优势保持在10分以上。但是在本节结束前,唐正东领到了全场第5次犯规,被换下场。辽宁队抓住机会连续得分,在本节结束时,将比分追至78:91。关键的第四节,辽宁队古立业连得5分,吹响反攻号角,但重新上场的唐正东随即得到两分稳住阵脚,此后,孟达连续投中两记三分,帮助球队在比赛还剩5分钟结束时确立了21分的领先优势。但随着唐正东六犯下场,辽宁队随即打出13:0的高潮,将比分追至103:111。关键时刻,外援汤普森得到两分稳定局面,而孟达终场前的三分则彻底为南钢队奠定胜局。(飞雪)

其余场次比分

浙江	98:78	广厦
八一	100:101	上海
东莞	114:100	云南
福建	83:97	广东
北京	99:81	新疆
山西	105:116	陕西
山东	102:91	吉林

# 三连胜 老胡不敢小视辽宁



唐正东在比赛中扣篮 快报记者 顾炜 摄

118:107战胜了辽宁队之后,胡卫东却高兴不起来。因为老胡明白,辽宁队这个对手不好对付。昨天,出色的防守让南钢队有惊无险地拿下了比赛,取得了三连胜。老胡坦言,尝到了防守的甜头之后,在日后的训练中要进一步强化防守。

同门对话老胡占优

辽宁队郭士强打球时也是一把好手,虽然年纪稍轻的小郭不是94黄金一代的队员,但小郭和胡卫东还是当了很多年队友。事实上,两人的私交很不错。老胡比小郭早一年当上教练,本场比赛两位主帅的对话,老胡占了一定的上风。

郭士强的运动生涯其实是带着遗憾结束的,上个赛季为了给年轻队员让位子,竞技状态很不错的小郭结束了自己运动员生涯,这也让国家队主教练尤纳斯非常惋惜。在老尤看来,郭士强完全可以打到北京奥运会之后。

郭士强率领的这支辽宁队今年重新调整了人员,老队员岳鹏飞转会云南,郭士强从二队上调了几名年轻队员。但就是这支青年军在联赛前三轮取得了三连胜,实力不可小觑,对此,胡卫东自然不会放松。昨天,老胡就把重点放在了对于辽宁队外线的防守上,“能防住辽宁队的三分,胜利就是我们的了。”在赛前的准备会上,老胡一直向队员们灌输这个观点,而南钢队正是凭借防守取得了胜利,赛后,郭士强对此心服口服。

在比赛中还出现了一个比较有趣的场景,最后

6秒钟,辽宁队大比分落后,郭士强出人意料地叫了一个暂停,布置最后一次进攻。辽宁队进攻结束之后,时间只有2秒钟,胡卫东也叫了一个暂停,结果又是一次经典的配合,易立接张成传球进攻得手。

最大对手锁定辽宁

事实上,辽宁队一直是南钢队的心病,前三个赛季,南钢队没能从客场带走胜利。从新赛季联赛前四轮的比赛来看,除了广东和八一之外,辽宁队应该是南钢队的最大威胁,而从昨晚的比赛来看,辽宁队的实力确实要引起南钢队足够的重视了。

边强、张庆鹏、杨鸣、谷立业加上外援构成的主力阵容近乎完美,张庆鹏经过国家队的锻炼已经很成熟,边强的三分杀伤力十足,而极具天赋的杨鸣同样进步很快。

今年联赛赛制调整之后,根据每个球队的积分决定进入季后赛的球队,季后赛采用淘汰赛,常规赛第一名对阵第八名,第二名对阵第七名,以此类推。所以,南钢队要想在季后赛走得更远,就必须在常规赛取得更多胜利,为自己在季后赛争取一个好的位置。而辽宁队就是南钢队在常规赛中非常危险的竞争对手。

快报记者 沈忱

【红人】  
力量见长 小唐渴望参加亚运

昨晚,唐正东砍下40分,14个篮板,带领南钢队取得了三连胜。四轮比赛下来,唐正东平均得分超过了30分,篮板也有13个。这位上个赛季饱受伤病困扰的巨人新赛季终于找回了久违的状态。

经过这个夏天之后,大唐有了翻天覆地的变化,他在新赛季的表现让人眼前一亮。胡卫东承认,唐正东的爆发与南钢队逐渐将战术重心移到内线有关,但令人欣喜的是,唐正东的投篮命中率有了明显提高。上赛季是52.4%,而本赛季到目前为止是

60.6%,同时他的失误也在减少。不过,如果能入选亚运会阵容,唐正东的篮球生涯才将真正有一个新的起点——谁都不要忘记,当年他和易建联一样是万众瞩目的希望之星。

对于亚运会和国家队的渴望,唐正东一直挂在嘴边。现在唯一让小唐有些遗憾的是尤纳斯还没有看到他新赛季的表现。说到自己的进步,小唐说得很中肯,“力量对于内线队员来说就是生命,这个夏天我没少练力量。”说着,小唐还向记者展示起肌肉来。

快报记者 沈忱

【焦点】  
脚伤未愈 张成尚未找回状态

新赛季首场与陕西队的比赛,南钢队输掉了比赛,但张成的表现还是可圈可点,他也是那场比赛中发挥最好的南钢球员。然而遗憾的是,在打了一场漂亮的比赛后,张成却缺席了随后与新疆队的比赛,因为他的脚在与陕西队的比赛中受伤了。

与新疆队的比赛,没有张成和卡洛斯的南钢队却表现得非常出色,特别是顶替张成出场的孟达成为球队获胜的功臣,这也让胡卫东更有信心使用年轻队员。回到主场之后,在与吉

林队的比赛中,张成失去了主力位置,昨晚的比赛,张成也是替补上场,而且只有4分入账。显然,尽管在比赛中很努力,但张成还没有恢复到最佳状态。

上赛季以来,张成一直是南钢队的定海神针,如果他迟迟找不到状态,对南钢队非常不利。不过对此,胡卫东似乎并不着急,“张成是我的队长,也是一名有经验的队员,他近来状态下滑完全是受伤造成的,我想等伤完全好了,张成一定会恢复状态的。”

快报记者 沈忱

【动向】  
兵发太原 南钢队欲取四连胜

今天中午,已经取得三连胜的南钢队将奔赴太原,备战周三与山西队的比赛。临行前,主帅胡卫东表示,争取把四连胜带回南京。

山西队其实就是上个赛季的河南队,新赛季开始后,山西队还没有取得一场比赛的胜利,但其实,该队的实力并不是很差。目前这支山西队中有从陕西队引进的李栋梁和梁伟两位球星,同时还有国家集训队队员王磊。面对这样一个对手,胡卫东在昨天赛后表示:“周三与山西队的比赛一定要打起足够的精神,吸取首场比赛输给陕西队的教训,争取把四连胜带回南京。”

快报记者 沈忱

**招租**

地处和燕路438号原大型国有企业厂区内,现有部分空置厂房、办公房、库房等几万平方米对外出租。

厂区交通便利,水、电、汽齐全,服务管理配套,适合工业生产、商务办公、物流仓储、培训教学等用途,欢迎有意向者现场考察,联系洽谈。

联系人:李先生、王先生  
联系电话:025-68838320 025-68838315

<b>银宇航空</b>	<b>宇燕航空</b>	<b>民航特价</b>	<b>民航机票</b>	<b>东升航空</b>
北京400 福州380 昆明880 深圳往返1300 哈尔滨990 乌鲁木齐890 广州590 成都620 重庆770 厦门540 拉萨2180 沈阳770 西宁990	深圳480 广州470 厦门490 重庆640 沈阳740 北京400 长春730 成都620 大连420 桂林560 福州380 乌鲁木齐1190 哈尔滨700 深圳往返1240	北京400 深圳480 海口600 贵阳650 武汉370 香港1000 福州1000 乌鲁木齐1190 等均可申请最低价	广州400 成都540 厦门440 成都620 重庆640 西安430 长沙1100 昆明1100 昆明880	北京400 广州470 深圳480 厦门490 贵阳650 沈阳740 长春730 海口740 哈尔滨700 南宁890 南京1320 成都620 昆明790 香港1000 其余航线3折起
83702544 83703344	84567036 84567039 84567004	84400440 84400321 84535528	52208422 83193844 83193846	84411224 84410223 84525446 84520046

又到征兵的时候了,能成为一名军人是我一生中最大的梦想……

**4800元/双眼** (手术费)

**准/分/子/激/光/治/疗/近/视**

率先引进国际先进 ■ 尼德克(NIDEK)IEC-5000CXII准分子激光系统, ■ 独具变频扫描功能,切制更为平滑,有效解决以往准分子手术术后夜间视物光斑现象, ■ 特有眼球旋转定位、均质化扫描、三维立体对焦、波前像差、治疗100-2000度近视,100-800度远视,400度散光以内的屈光不正。

安全精确,真正做到高品质个性化切削。

■ 鼓楼医院“宁益”眼科配镜中心医学验光 设备先进 保证质量 价格优惠

E-mail: ny@nyeye.cn http://www.nyeye.cn 地址:鼓楼医院五楼门诊 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565